Gemeinde Lichtenau   Auerswalder Hauptstraße 2   09244 Lichtenau	
Schriftliche Einwilligung in die Verarbeitung personenbezogener Daten im Zusammenhang mit d Veröffentlichung von Alters- und Ehejubiläen	er
Hiermit erteile/n ich/wir der Gemeinde Lichtenau bis auf Widerruf die Einwilligung, dass die Gemeind	ما م

Hiermit erteile/n ich/wir der Gemeinde Lichtenau bis auf Widerruf die Einwilligung, dass die Gemeinde Lichtenau meine/unsere persönlichen Daten im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit verwenden darf sowie das widerrufliche Recht					
☐ ab meinem 70. Geburtstag jeden jährlichen Geburtstag,					
☐ für Ehejubiläen, d.h. ab dem 50. und jedes fünfte folgende Ehejubiläum					
meinen/unseren Namen, mein Geburtsdatum und mein Alter bzw. unser Hochzeitsdatum und meinen/unseren Wohnort (Ortsteil) im Amtsblatt der Gemeinde Lichtenau zu veröffentlichen. Die Veröffentlichung erfolgt im redaktionellen Teil des Amtsblattes der Gemeinde Lichtenau. Darüber hinaus wird das Amtsblatt im Internetauftritt der Gemeinde Lichtenau www.gemeinde-lichtenau.de elektronisch zum Abruf bereitgestellt. Zu diesem Zweck übergebe ich/wir folgende Daten:  An die Gemeinde Lichtenau, Öffentlichkeitsarbeit, Auerswalder Hauptstraße 2, 09244 Lichtenau					
Name, Vorname:					
Geburtsdatum:					
Hochzeitsdatum:					
Wohnanschrift:					
Die Veröffentlichung erfolgt ab dem nächsten Jubiläum.					
Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten Die personenbezogenen Daten werden weitergeleitet an die Druckerei Willy Gröer GmbH & Co. KG, Kalkstraße 2, 09116 Chemnitz als Auftragsdatenverarbeiter für den Druck des Amtsblattes.					
Die Einwilligung ist freiwillig und auf unbestimmte Zeit gültig. Sie kann jederzeit schriftlich mit Wirkung für die Zukunft vor Eintritt des monatlichen Redaktionsschlusses der jeweiligen bevorstehenden Amtsblattausgabe widerrufen werden.					
Die zusätzliche Information zur Verarbeitung meiner/unserer personenbezogenen Daten habe/n ich/wir zur Kenntnis genommen.					
Rechtlicher Hintergrund für die Speicherung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist eine Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 UAbs. 1 lit. a DSGVO. Die Gemeinde Lichtenau speichert und verwendet Ihre o.g. Daten nur für den angegebenen Zweck. Ihre Daten werden für den Zeitraum von 3 Jahren, mindestens aber bis der angegebene Zweck erfüllt ist, gespeichert. Selbstverständlich haben Sie das Recht, der Speicherung und Verwendung jederzeit zu widersprechen, wir werden Ihre Daten dann unverzüglich löschen. Verantwortlich ist die Gemeinde Lichtenau. Den Datenschutzbeauftragten der Gemeinde Lichtenau erreichen Sie per Mail unter datenschutz@gemeinde-lichtenau.de. Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Sächsischen Datenschutzbeauftragten. Ihre Zustimmung wird erteilt.					
Ort, Datum		Unterschrift			

Dieses Dokument bitte zurück an die Gemeinde Lichtenau senden.

(Bitte ankreuzen, Name, Vornamen, Wohnort mit ausfüllen und beide Ehepartner unterschreiben)